Die Osterglocke hat auch noch

zwei andere Namen:

Narzisse oder Marzenbecher

Die Osterglocke ist ein Frihbluher.

Die Tulpe ist eine Fruhlingsblume.

Das  Schneeglockchen ist  ein

Frihbliher.

Die Primel ist eine Fruhlingsblume.

Der Krokus ist ein Frihbliher.

Der Stangel einer Blume leitet
das Wasser zur Blute und den

Blattern.

Die Wurzel halt die Pflanze fest
und erndhrt sie.

Die Biene fliegt nur bei trockenem
Wetter. Bei
Flugel nass. So kann sie nicht
fliegen.

Regen werden ihre

Die Samen der Blumen fliegen
nur bei trockenem Wetter.

Manche Blumen schliefen ihre

Bluten bei Regen. So schutzen sie
die Samen in den Bliten.

Regenwiirmer kommen bei Regen
aus der Erde. Sie wiirden in der
Erde sonst ertrinken.
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Bei trockenem Wetter halten sich
die Regenwiirmer in der Erde auf.
Oben wiirden sie vertrocknen.

Die Menschen richten sich mit
ihrer Kleidung nach dem Wetter.

Die Pflanzen richten sich nach

dem Wetter.

Die Tiere richten sich nach dem

Wetter.

Beschreibe das Wetterzeichen fiir:

sonnig

Beschreibe das Wetterzeichen fiir:

Hagel

Beschreibe das Wetterzeichen fiir:

Schnee

Beschreibe das Wetterzeichen fiir:

Nebel

Beschreibe das Wetterzeichen fiir:

wolkig

Beschreibe das Wetterzeichen fiir:

bedeckt

Beschreibe das Wetterzeichen fiir:

Regen

Lowenzahn hat noch Vviele

Der

andere Namen:

Spielblume, Pusteblume, Milch-
blume, Kettenblume, Kuhblume
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